

# ЗА ТОЛЮ! ЗА КУРСК

**Олег ЗИНЧЕНКО**

■ Оператор БПЛА видел, что на курском пляже убивают женщин и детей. Но это его не остановило.

## ПО БАНДЕРОВСКИМ СЛЕДАМ

8 июля, в День семьи, любви и верности, в Курске было душно. Когда зной спал, куряне потянулись за вечерней прохладой в парки и на пляжи. По берегам реки Сейм их много. И все битком. Но самый многолюдный - главный городской. Именно на него, на мирных безоружных людей, нацелился подлый украинский оператор БПЛА.

- Черный дым, копоть, как в фильма. Хлопок, свист такой в ушах, дым едкий, невозможно было дышать, - рассказывает живущая рядом с местом атаки курянка.

- Увидели, как на песок посыпались осколки, люди начали кричать. Паника! Один кусок упал прямо на коляску. Слава богу, она пустая была, - вспоминает еще одна свидетельница теракта.

Это был удар украинскими реактивными беспилотниками «Пекло». Их боевая часть - 25 килограммов в тротилловом эквиваленте. Плюс поражающие элементы.

Сразу после взрыва мужчины бросились помогать раненым, подъехала скорая помощь. Повторный удар. Чтобы наверняка. И жертв еще больше.

Убито четверо, еще семеро ранены. СК открыл уголовное дело по статье «теракт».

- Слезы. Боль. Непонимание, как можно просто так убивать мирных людей. Убийцам нет прощения, - написала в ночь теракта председатель Комиссии ПС по науке и образованию Ольга Германова.

Атакуют потомки людоедов-бандеровцев, которые уничтожали евреев в Бабьем Яре и во Львове. Устраивали волынскую резню. Сжигали женщин, стариков и детей в Хатыни и невинных в Одессе.

## КРЕМАТОРИЙ СОВЕСТИ

■ Украонацисты сжигают трупы своих солдат, чтобы не платить родственникам деньги.

Россия, как договорились в Стамбуле, передала Украине 6060 тел их солдат, погибших в ходе боевых действий. Казалось бы, больше чем шесть тысяч семей обрели ясность о судьбах своих близких.

Но с ясностью для киевского режима засвербил и денежный вопрос. Ведь, совершив обмен, украонацисты вынуж-



Точно так же Толя прикрыл маму от украинских террористов.

## ЗАКРЫЛ ОТ БЕДЫ

12 июля в поселке Черемушки Курской области прошли с пятнадцатилетним Толей. В этот день он должен был получать подарки и задувать свечи в честь своего шестилетия. Но был убит по приказу киевского клоуна-диктатора.

- Мама Полина с Толей решили отдохнуть и искупаться. А случилось то, во что мы теперь не можем поверить, - рассказывает тетя.

Большой герой, по-другому об этом маленьком мальчике не скажешь. Увидев беспилотник в воздухе, малыш тут же, не раздумывая, обнял маму. Как мог, щедрый тельцем закрыл от надвигающегося ужаса и осколков.

Свист снаряда. Грохот. Мать с ребенком поглотила огненная волна. Толя загорелся. Полина кричала, тушила сына на руках... «Ожоги тридца-

ти процентов тела» - вынесут позже вердикт врачи.

Бригада скорой помощи как раз проезжала мимо, когда началась атака. Медики увидели раненную семью, потащили в машину. В этот момент раз-

дался еще один взрыв. Именно он оборвал жизнь сотрудника Росгвардии Вячеслава Гаврилова.

## ПОДАРЕННЫЙ СУДЬБОЙ

- К глубокой скорби, пятилетний мальчик, раненный накануне на пляже в Курске, скончался во время транспортировки в Москву, - сообщили в НИИ имени Сперанского, куда экстренно отправили Толя.

- Врачи сделали все, чтобы его спасти, но травмы оказались слишком тяжелыми. Было крайне и крайне много ожогов для столько маленького человека, - написал врио губернатора Курской области Александр Хинштейн.

- Новость о гибели Толика подкосила нас. Он был замечательным мальчишкой. Спокойный, добрый, ласковый. Подаренный судьбой, - говорит Елена, сестра пострадавшей матери. - У Полины есть я, брат. Мы ни за что не оставим ее в такой беде.

**ПРОСТИ**  
**ВЗРОСЛЕЕ  
ЛЮБОГО, ХОТЯ  
ЕМУ ПЯТЬ**

Наши бойцы пишут на снарядах «За Толю! За Курск!». И сочиняют про героя стихи.

Участник СВО с позывным «Поэт» прислал из-за ленточки стих «Толя, прости»:

*О мальчике Толе пытался  
стихи написать,  
Который взрослеет любого,  
хоть мальчику пять,  
Который закрыл своим  
тельцем любимую мать,  
А стих не выходит...*

*Мне хочется выть и орать.  
Мне хочется вырвать глаза  
отдававшим приказ,  
Я требую, чтобы они умирали не раз,  
А тысячу раз!  
Каждый день!  
Прости меня, мальчик, прости.*

Воины за убийство героического мальчугана ответили не словами.



## СИЛА В ПРАВДЕ

ции, города и железные дороги.

А тут вдруг офис уполномоченного Верховной рады Украины по правам человека признал, что солгал о докладе ООН про удар по Еленовке. Тогда они писали, что во внутреннем анализе ООН есть факты о причастности России к этому теракту. Никого даже не смущило, что РФ стреляла американскими ракетами РСЗО HIMARS. Как не удивило и то, что данные публикуются со ссылкой на Centre for Human Rights in Armed Conflict - организацию, появившуюся за несколько дней до атаки, с анонимными экспертами.

В общем, западники готовы верить всему, что фейкомет с трезубцем выпустил против России, невзирая на отсутствие фактов.

А ведь мы еще тогда сказали, что причина удара - боевики запрещенной в РФ террористической организации «Азов», которые начали давать показания. Вот им рот и заткнули.

Думается, еще немного, и вскроется правда города Буча, где укронацисты убили, а потом раскидали по улицам тела сторонников России, выдав за жертв русской агрессии. Киевские постановщики забывают, правда, что рано или поздно все тайное становится явным.

## КОНЦЫ В ТОЛКУ

чтобы не платить родственникам положенные по закону деньги.

Сколько всего тел уже уничтожил Киев, сейчас установить сложно. Военный блогер Борис Рожин называет цифру в четыреста тысяч без вести пропавших украинских солдат. Для компенсаций за каждого киевской хунте нужно 150 миллиардов долларов. Похоже, что именно эту сумму они пытаются сократить в крематориях. Звери, что еще можно сказать?



Киев готов на все, чтобы сохранить кровавые 33 гривны, даже сжечь тела своих солдат в печах.

Кадр видео/TASS